

PROVOZNÍ ŘÁD

SHROMAŽDIŠTĚ TŘÍDĚNÉHO ODPADU

v areálu První jílovské a.s., Hostěradice čp. 17

OBEC KAMENNÝ PŘÍVOZ



Tento provozní řád byl schválen Radou obce dne 13.6.2022 – vydán v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. o odpadech a změně některých dalších zákonů a obecně závaznou vyhláškou obce Kamenný Přívoz č. 1/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství – obsahuje 6 listů.

PhDr. Radek Vokál
místostarosta



Ing. Prokop Mašek
starosta

Základní údaje

Název zařízení: **Shromaždiště tříděného odpadu v obci Kamenný Přívoz**

Umístění: Areál První jílovské a.s., Hostěradice č.p. 17 (statek)

Provozovatel: Obec Kamenný Přívoz, Kamenný Přívoz 285, 252 82

IČ 00241351, tel.: 241951443, 241951444, 241951700

Vedoucí pracovník: Ing. Prokop Mašek, tel. 725 921 941

Doba platnosti provozního řádu: od 14.6.2022 na dobu neurčitou

Provozní doba: Středa v sudém týdnu 16.00 – 18.00 hod. (duben až říjen)
Sobota 11.00 – 13.00 hod. (duben až listopad)
Druhá sobota v měsíci 11.00 – 13.00 hod. (prosinec až březen)

Důležitá telefonní čísla :

Lékařská pohotovost 155

Policie 158, policie ČR Jílové u Prahy 974882710

Hasiči 150, hasiči Jílové 950847011, SDH K.Újezdec 602 479 625

Odbor životního prostředí Praha – západ 221982325

Všeobecná ustanovení

Provozní řád slouží k zabezpečení plynulého a řádného provozu shromaždiště tříděného odpadu, k ochraně zdraví a životů osob nacházejících se v prostoru shromaždiště a k ochraně životního prostředí. Za jeho dodržování zodpovídá provozovatel a jím pověřená osoba. Všichni uživatelé shromaždiště a jiné osoby, kterým byl povolen vstup do prostoru shromaždiště, jsou povinni dodržovat tento provozní řád a dbát pokynů provozovatele. Všichni pracovníci podílející se na provozu shromaždiště jsou povinni se nejméně jedenkrát ročně s tímto provozním řádem seznámit a musí být prokazatelně proškoleni z bezpečnosti práce. Za plnění tohoto ustanovení je zodpovědný provozovatel. Tento řád musí být umístěn na viditelném a přístupném místě u vstupní brány shromaždiště.

Účel a popis zařízení

Shromaždiště slouží osobám zapojeným do systému dle vyhlášky obce Kamenný Přívoz č. 1/2021 tj. občanům obce a osobám, které zde mají rekreační objekt a mají zaplacený roční poplatek dle vyhlášky č. 2/2021 ke krátkodobému uložení **těchto složek tříděného odpadu** (zatřídění podle Katalogu odpadů a seznamu nebezpečných odpadů) na volnou

plochu, do určených kontejnerů nebo nádob před jeho odvozem pověřenou firmou (zák. č. 541/2020 Sb.):

Bio odpad – listí, tráva, plevele, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, drobné větvičky např. z ostříhaného živého plotu, zbytky rostlin, piliny, hobliny, popel ze dřeva, hlína z květináčů bez kamení, spadané ovoce, skořápky ořechů a vajec, papírové kapesníky a ubrusky (neznečištěné), trus a podestýlka z chovu drobných zvířat kromě kočkolitu, psí excrementy v papírových sáčcích, zbytky z vařených jídel bez živočišných složek – **velkoobjemový kontejner, pravidelný odvoz do kompostárny viz. příloha č. 1.**

Větve ze stromů, keřů menšího množství či menších rozměrů ukládat do jiného velkoobjemového kontejneru příp. na určenou volnou plochu – štěpkování, odvoz do kompostárny.

Větve, dřevní hmota, listí, jehličí a pařezy, které vzniknou **při kácení dřevin na lesních pozemcích či ve velkém množství, nejsou komunálním odpadem**, jsou považovány za odpad z lesnictví a nebudou přijímány. Vlastník je povinen tento odpad zlikvidovat jiným legálním způsobem na vlastní náklady.

Do bio odpadu nepatří biologicky nerozložitelné odpady, jako např. velké větve, pleny, uhynulá zvířata, jedlé oleje, kosti, kůže, maso, znečištěné piliny, stavební suť, plechovky, komunální odpad, obaly od potravin, igelitové pytle a sáčky, ostatní biologicky nerozložitelné odpady (plasty, kovy, ropné produkty, baterie, apod.) a nebezpečné odpady.

Kovový odpad – kovové obaly a šrot – **velkoobjemový kontejner** – předáno do výkupny kovů.

Objemný odpad – rozložený na recyklovatelné části – kov, dřevo, plast, starý nábytek (rozebraný na desky), matrace, molitan, sedací soupravy, PVC. Linolea, podlahové krytiny, porcelánová umyvadla, záchodové mísy, vany, hadice, gumové předměty, novodurové potrubí, bakelit, zrcadla, drátěné sklo, autosklo, kabely, nekompletní elektrozařízení apod. – **velkoobjemový kontejner, příp. volná plocha - ambulantní svoz objemného odpadu 2x ročně společně s nebezpečným odpadem**, informace na vývěškách v obci, na webu obce a na facebookových stránkách obce. Odvoz firmou viz. příloha č. 1

Nebezpečný odpad – rozpouštědla, kyseliny, chemikálie, pesticidy, úsporné žárovky, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť (výbojky, rozbité teploměry atd.), motorové a převodové oleje, tuky, zbytky barev, lepidla, léky, monočlánky, olovené akumulátory, potravinářský olej, obaly znečištěné těmito látkami apod. – **uzamykatelná místnost, odizolovaná proti úniku nebezpečných látek - ambulantní svoz nebezpečného odpadu 2x ročně**, informace na vývěškách v obci, na webu obce a na facebookových stránkách obce. Odvoz firmou viz. příloha č. 1

Výše uvedené druhy odpadu obsluha nesmí přijmout, pokud se původce neprokáže uhrazením poplatku za odpady za aktuální rok.

Elektrozařízení a baterie – u velkých elektrozařízení (lednice, pračky, televizory, monitory, počítače, mikrovlnky apod.) je důležité, aby byla kompletní – **v uzamčeném prostoru** – odvoz v rámci zpětného odběru firmou viz. příloha č. 1

Obsluha je oprávněna nepřevzít elektrozařízení, baterie:

- a) v případě, že z důvodu kontaminace nebo závažného poškození výrobek ohrožuje zdraví osob, které zpětný odběr provádějí, nebo pokud obsahuje přidaný odpad;
- b) jestliže vzhledem k množství a typu výrobků s ukončenou životností či jiným okolnostem lze mít důvodné pochybnosti, že jde o výrobky s ukončenou životností od konečného uživatele;
- c) v množství, které přesahuje okamžitou kapacitu MZO, jestliže již objednala odvoz zpětně odebraných výrobků s ukončenou životností a ostatních rozměrnějších odpadních elektrozařízení naplňujících její skladovací kapacitu v MZO.

Pneumatiky dle zákona o VUŽ a aktuálně sjednané smlouvy s vypůjčitelem v rámci **místa zpětného odběru (MZO) – v uzamčeném prostoru**. Odvoz v rámci zpětného odběru firmou viz. příloha č. 1.

Obsluha je oprávněna nepřevzít pneumatiky:

- a) z důvodu kontaminace nebo závažného poškození výrobek ohrožuje zdraví osob, které zpětný odběr provádějí, nebo pokud obsahuje přidaný odpad;
- b) jestliže vzhledem k množství a typu odpadních pneumatik či jiným okolnostem lze mít důvodné pochybnosti, že jde o odpadní pneumatiky od konečného uživatele,
- c) v množství, které přesahuje okamžitou kapacitu místa zpětného odběru.

Elektrozařízení, baterie a pneumatiky jsou v režimu zpětného odběru – původce se nemusí nikterak prokazovat uhrazením poplatku za odpady ani místní příslušností.

Na shromaždiště je zakázáno ukládat směsný komunální odpad a tříděný odpad ve formě plastů, papíru, skla, obalů od nápojů, který se svým objemem vejde do sběrných nádob na určených stanovištích.

Shromažďovací prostředky

Pro odpady kategorie „N“ (nebezpečné odpady) je určena uzamykatelná místnost, zabezpečená podlaha proti úniku nebezpečných kapalin – krátkodobé uložení před ambulantním svozem. Pro odpady kategorie „O“ (ostatní odpady) jsou určeny velkoobjemové kontejnery, příp. volná plocha - krátkodobé uložení před jejich pravidelným nebo ambulantním svozem.

Obsluha shromaždiště

Do prostoru shromaždiště mají přístup pouze pověřeni pracovníci obce, původci přivážející odpady, pověřené firmy odvázející odpady a kontrolní orgány. Ostatním osobám je vstup na shromaždiště zakázán.

V prostoru shromaždiště je zakázáno jíst, pít, kouřit a manipulovat s otevřeným ohněm. Obsluha manipulující s odpadem musí používat ochranný oděv, rukavice a vhodnou pracovní obuv. Shromaždiště je vybaveno práškovými hasicími přístroji.

Přejímka odpadu – před vjezdem do prostoru shromaždiště se osoby prokazují dokladem o zaplacení poplatku obci za odpady v daném roce. Obsluha shromaždiště zaznamená v provozním deníku druh odpadu, jméno osoby, adresu objektu trvalého pobytu v obci (číslo popisné nebo číslo evidenční) nebo adresu rekreačního objektu v obci (číslo popisné nebo číslo evidenční). Odpad od osob, které nemají v obci trvalý pobyt nebo rekreační objekt, nebude obsluhou přijat.

Do sběrného místa je umožněn vjezd motorových vozidel dle pokynů obsluhujícího personálu. Odpady se třídí a ukládají do shromažďovacích prostředků dle druhu odpadu.

Pověřený pracovník shromaždiště je povinen před přijetím odpadu provést jeho vizuální kontrolu. Pokud odpad nespĺňuje podmínky provozního řádu (druh odpadu, pro který je shromaždiště určeno), nebude obsluhou přijat.

Skladování odpadu – odpady musí být shromažďovány v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb. o odpadech. Odpady se umísťují v shromažďovacích prostředcích odděleně tak, aby nemohlo dojít k nežádoucímu mísení jednotlivých druhů odpadu, jejich úniku do okolního prostředí či znehodnocení.

Provozní deník - obsluha je povinna vést záznamy o provozu shromaždiště :

- datum přijetí a odvozu odpadu
 - jméno pracovníka obsluhy
 - jméno a číslo objektu původce odpadu
 - druh odpadu
 - mimořádné události
 - školení, kontroly
- záznam o vydání pytle na SKO s uvedením data, jména a čísla objektu původce odpadu na základě předloženého dokladu o zaplacení ročního poplatku dle vyhlášky č. 2/2021

V Kamenném Přívoze dne: 13.6.2022

Příloha č. 1 – seznam oprávněných osob pro převzetí odpadů

AVE odpadové hospodářství s.r.o., Praha – objemný a nebezpečný odpad

AGRO Jesenice, Libeň (kompostárna) – bio odpad

REMA Systém a.s., Praha – elektrozařízení v rámci zpětného odběru

GREEN Logistics CZ s.r.o., Praha – pneumatiky v rámci zpětného odběru

Martin Jirků, Benešov – kovový odpad

Miroslav Nekvasil, Týnec nad Sázavou – kovový odpad